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REQUERIMENTO Nº 171/2022
 

Requer informações referentes às 
Escolas Municipais em regime de 
terceirização.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                       CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quantas escolas pertencentes à Prefeitura Municipal estão em 
regime de terceirização?

2. Quais são as unidades de ensino municipal que foram 
terceirizadas? Quando ocorreu a terceirização de cada unidade? 
Especificar.

3. Quais são as empresas ou instituições responsáveis pela 
Prestação de Serviço de cada unidade de ensino municipal 
terceirizada? 

4. Informar número e ano de contrato ou de convênio de cada 
unidade terceirizada, empresa ou instituição vencedora, valor 
global do contrato e período de vigência.

5. Quantas vagas são ofertadas pelas Escolas Municipais em 
regime terceirizado? Quantas vagas de Maternal, de Jardim e de 
Ensino Fundamental I? Especifique detalhadamente por escola 
municipal em regime de terceirização.

6. Qual o valor das despesas de um aluno por mês, pagos pela 
Secretaria Municipal de Educação para terceirizadas? 

7. Qual a média mensal de despesas com repasses as 
terceirizadas? 
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8. Qual o total de despesas durante o ano de 2021 com unidades 
de ensino terceirizadas? Quanto foi repassado para cada 
instituição ou órgão terceirizado no exercício fiscal do ano de 
2021? Qual a projeção de despesas para o ano de 2022? 
Especificar cada ano. 

9. Como é realizado a Supervisão das Escolas Municipais em 
regime terceirização? Especifique. 

10.As Escolas Municipais em regime terceirizado seguem o mesmo 
Conteúdo Programático e o mesmo Calendário Escolar das 
Escolas Municipais administradas pela Secretaria Municipal de 
Educação?

11.Caso a resposta do item 10 for negativo, qual a metodologia de 
ensino aplicada nas escolas municipais em regime terceirizado? 
Qual a diferença do calendário escolar? Especifique. 

12.Todas as ações administrativas, de contratação, de alimentação 
e merenda escolar, de atividades recreativas, passeios e 
viagens, conteúdo de ensino e metodologia, realizadas pelas 
escolas municipais em regime terceirizado, são submetidos para 
análise e supervisão da Secretaria Municipal de Educação? 
Como esse serviço é realizado pela Secretaria Municipal de 
Educação? Especifique detalhadamente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA
-vereador-

 ISAC SORRILLO
-vereador–

ARNALDO ALVES
 -vereador-

 NILSON ARAÚJO
 -vereador-

TIKINHO TK
-vereador-
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